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   Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Coari, realizada 

em 10 de março de 2020. 

   Aos dez (10) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (2020), a 

Câmara Municipal de Coari reuniu-se ordinariamente às 19h30minh em seu próprio prédio 

sito à Travessa Raimundo Mota, 192 – Centro, Coari – Amazonas, presidida pelo vereador 

Keitton Wyllyson Pinheiro Batista, que cumprimentou a todos com uma boa noite, 

momento em que solicitou ao secretário legislativo que procedesse a chamada dos senhores 

vereadores que pela ordem responderam: Ademoque Rebouços da Silva Filho, Aldervan 

Souza Cordovil, Carlos Endrick dos Santos Nascimento, Cristian Pereira Rodrigues, 

Edelson Fialho de Souza, Edilson de Oliveira Lima, Ewertonw Rodrigo Alves Medeiros, 

Francisco Edilson Leitão Bonfim, Mário Jorge Lima dos Santos, Orleilson de Oliveira 

Lima, Raimundo Natanael Oliveira Alencar, Salustiano Rodrigues de Freitas Junior, 

Samuel Pereira de Castro, e Keitton Wyllyson Pinheiro Batista. Havendo número 

regimental o presidente declarou aberta a sessão colocando à disposição do plenário a 

Bíblia Sagrada para a leitura devocional, sendo lida pelo vereador Edilson de Oliveira 

Lima, no livro dos Salmos, capítulo 136, versículo 1 a 9, seguido de um minuto de silêncio 

em reflexão ao texto bíblico. O senhor Presidente nesse momento, submeteu a votação a 

ata da sessão solene de encerramento dos trabalhos do dia 11 de dezembro de 2019. 

Aprovada por todos. O presidente dirigiu-se aos funcionários que se encontram na galeria e 

informou que soube através do grupo de whatsApp que os funcionários viriam para a 

câmara e logo pediu ao Marco que fizesse um esclarecimento e ele enviou uma nota e o 

Secretário irá ler. Em seguida solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos expedientes: 

Nota de Esclarecimento, com o assunto: Plano de Cargos e Salários dos Servidores 

Efetivos. Na primeira parte da ordem do dia a palavra foi concedida ao vereador Cristian 

Pereira Rodrigues respondendo pela Comissão de Constituição de Justiça, o qual informou 

que se encontra em sua comissão o Projeto de nº 001/ 2020, de 14 de fevereiro de 2020. 

Institui a Declaração Municipal de Direitos de Liberdade Econômica, Estabelece Normas 

para os atos de liberação de atividade econômica e a análise de impacto regulatório, amplia 

a RedeSim e dá outras providências. A palavra foi concedida ao Presidente da Comissão de 

Finanças e Orçamento, vereador Edelson Fialho de Souza, que informou haver em sua 

comissão o Projeto de nº 001/ 2020de 14 de fevereiro de 2020. Institui a Declaração 

Municipal de Direitos de Liberdade Econômica, Estabelece Normas para os atos de 

liberação de atividade econômica e a análise de impacto regulatório, amplia a Rede Sim e 
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da outras providências. A palavra foi franqueada ao vereador Francisco Edilson Leitão 

Bonfim presidente interino da Comissão de Redação informou o nobre Edil que os demais 

presidentes já falaram e que esse projeto está sendo estudado. Conforme a ordem de 

inscrição fez uso da tribuna o vereador Aldervan Souza Cordovil, que saudou a todos os 

presentes com uma boa noite, disse que não poderia deixar de vim a tribuna como legítimo 

representante do povo de Coari, pois foi eleito pelo povo e ganha um bom salário, pelo 

qual tem que fazer jus. Enfatizou que esse reajuste dos funcionários já virou uma novela, 

acredita que todos os vereadores tem que trabalhar e fazer o papel de  legítimo 

representante e que a Câmara tome providências, porque aqui nesta Casa vem lei que em 

quarenta e oito (48) horas é aprovada. Pede desculpas, mas tem que ficar do lado da 

população, Coari só pode ser de outro planeta, viu o valor do aluguel da casa de saúde de 

sete mil reais, e agora em 2020 subiu para trinta (30) mil e essas coisas são incoerentes, o 

funcionário está brigando pelo pão de cada dia e exemplificou a renda do funcionário que é 

para o seu pão, e pede ao prefeito que tenha consciência e pede que acelere esse processo, 

esse projeto já era para está aqui, pois é desde o ano passado. Está aguardando esse projeto 

para ser discutido aqui no plenário e deixa e agradeceu a oportunidade. Conforme o livro 

de inscrição o vereador Ewertonw Rodrigo Alves Medeiros com a palavra, cumprimentou 

a todos os presentes com uma cordial boa noite. Fica feliz de ver a galeria repleta de 

funcionários requerendo o que tem direito, agradece a Deus. Citou sobre o aluguel da Casa 

de Saúde em Manaus um imóvel muito bonito, porém com um aumento de vinte e três (23) 

mil reais. A equipe técnica sabe o que está fazendo, mais é um valor muito alto. Veio para 

falar sobre o projeto do plano de cargos e salários, que a partir do dia 04 de abril não 

poderá mais ser votado, já foi votado aumento de salários do prefeito três vezes na maior 

rapidez, essa nota não lhe convence porque só foi feita porque o povo está aqui, só há sete 

sessões para essa aprovação. Falou na reunião passada que quer terminar o seu mandato 

votando nesse reajuste de salário, e quer participar da reunião que vai haver, saber porque 

não há esses reajustes já que o dinheiro é do município e agradeceu a oportunidade. Não 

havendo mais vereador a se pronunciar e nem matéria para ser aprovado, o presidente 

informou ao povo que assim que o projeto sobre esse reajuste chegar a esta Casa 

Legislativa será votado dentro de 24 horas, deixa claro que todos os vereadores são a favor 

tanto da situação como oposição e a Câmara estará atenta para esse projeto. Não havendo 

mais assunto a tratar, deu por encerrada a reunião convidando a todos para a próxima e eu, 
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Cristian Pereira Rodrigues, lavrei a presente Ata que após lida, discutida e aprovada, 

seguirá assinada.  

 

   Sala das Sessões da Câmara Municipal de Coari realizada em 10 de 

março de 2020. 
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